



Александр Бастрыкин дал ряд поручений региональным следственным управлениям



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия). По данным следствия, вечером 14 мая 2021 года сотрудник охраны продуктового магазина, расположенного по улице Паустовского в городе Москве, выстрелил из сигнального пистолета в сторону малолетнего мальчика 2011 года рождения, катающегося на самокате. В настоящее время жизни и здоровью ребёнка ничего не угрожает. По ходатайству следствия охраннику магазина избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела, а также поставил его результаты на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Кроме того, Александр Бастрыкин поручил доложить о принятых мерах по восстановлению нарушенных прав пенсионера из Свердловской области. Как сообщалось ранее, пенсионер из города Екатеринбурга на протяжении многих лет ведёт судебные разбирательства по поводу того, что при возведении рядом с его домом нового жилого строения в одной из комнат его квартиры ухудшилась естественная освещённость. Следственными органами СУ СК России по Свердловской области были возбуждены уголовные дела, в том числе по факту злоупотребления полномочиями должностными лицами ГАУ СО «Управление государственной экспертизы». В ходе расследования причинно-следственной связи между действиями экспертов, выразившимися в даче положительного заключения по проектной документации, и постройкой дома не установлено. Кроме того, было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). В последующем, прокуратурой Свердловской области решение о возбуждении данного уголовного дела было отменено. По результатам дальнейшей проверки было возбуждено уголовное дело по ч.2 ст.315 УК РФ, которое также было отменено прокуратурой Свердловской области, а заместителем прокурора области материал проверки изъят и передан в УФССП России по Свердловской области. Сотрудниками регионального управления СКР в рамках представленных законом полномочий принимались возможные меры для устранения нарушенных прав граждан, в том числе путём осуществления личного приёма гражданина руководством следственного управления.

Помимо этого, Председатель СК России поручил доложить о ситуации с нарушением прав жителей Ярославской области, которые жалуются на состояние дороги от деревни Шепелево. Сообщается, что отремонтированная в прошлом году дорога, которая обошлась бюджету в 39,4 миллиона рублей, в буквальном смысле развалилась. При этом эта дорога — единственный путь для жителей более десятка населенных пунктов.

17 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1570495>